

УТВЕРЖДАЮ  
Заместитель министра спорта  
Алтайского края  
И.А. Субочев  
«          »            2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Заместитель председателя  
ОО «Федерация легкой атлетики  
Алтайского края»  
Н.М. Шубенкова  
«          »            2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Председателя комитета  
по физической культуре и спорту  
города Барнаула  
П.И. Кобзаренко  
«          »            2024 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ  
О ПРОВЕДЕНИИ КРАЕВОГО ЛЕГКОАТЛЕТЧЕСКОГО  
ПРОБЕГА «КОЛЬЦО ПОБЕДЫ-2024»**

г.Барнаул, 2024 г.

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Краевой легкоатлетический пробег «Кольцо Победы - 2024» (далее - Пробег, соревнования) проводится в соответствии с Единым календарным планом муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Барнаула на 2024 год.

Соревнования проводятся в целях оздоровления и военно-патриотического воспитания молодежи, пропаганды бега, организации досуга физкультурников и спортсменов города Барнаула и Алтайского края, посвященное 79-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ**

Пробег проводится 9 мая 2024 г. в городе Барнауле, старт на пл. Советов.

Заседание судейской коллегии, сдача именных заявок, заверенных врачом, состоится 18 апреля в 16.00 часов в аудитории блока «А» ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет» по адресу: город Барнаул, ул. Молодёжная, 55.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство подготовкой и проведением Пробега осуществляют Министерство спорта Алтайского края и комитет по физической культуре и спорту города Барнаула.

Организаторами мероприятий, осуществляющими подготовку и непосредственное проведение соревнований, являются: общественная организация «Федерация легкой атлетики Алтайского края» и главная судейская коллегия, утвержденная ОО «Федерация легкой атлетики Алтайского края», согласованная с Министерством спорта Алтайского края и комитетом по физической культуре и спорту города Барнаула.

Главный судья соревнований (ответственное лицо) - Иванова Валентина Николаевна.

Ответственность за выполнение требований безопасности при проведении соревнований возлагается на ОО «Федерация легкой атлетики Алтайского края» и собственника объекта спорта.

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ**

К участию в Пробеге на дистанции 1 и 2 км. допускаются все желающие (девушки и юноши). Зачет отдельный. Участники, женщины (5 км.), мужчины (10 км.) (гандикап) допускаются только по заявкам, заверенным врачом или справке врача.

## V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Регистрация участников, выдача нагрудных номеров с 10.30 до 12.30 на старте (пл. Советов), парад открытия - 13.00, старт в 13.15 с площади Советов.

Время старта	Участники	Дистанция	Маршрут
13.15	Юноши и девушки (10-14 лет)	1 км	пл. Советов - ул.Димитрова - ул.Союза Республик - пл.Советов
13.20	Юноши и девушки (15-17 лет)	2 км	пл. Советов - ул.Димитрова - пл. Октября - пл. Советов
13.20	Люди с ограниченными возможностями здоровья в т.ч. инвалиды-колясочники	2 км	пл. Советов - ул. Димитрова - пл. Октября - пл. Советов
13.30	Мужчины, женщины, старт с гандикапом (форой по времени), первым стартует старейший участник, остальные с отставанием по времени, в зависимости от возраста	5 км женщины; 10 км (2х5 км) мужчины	пл. Советов - ул.Никитина - пл. Октября - пл. Советов

Дистанция пробега 1, 2, 5, 10 км. (Приложение 1).

## VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся согласно правилам вида спорта «легкая атлетика», утверждённым приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16.10.2019 № 839 по наименьшему времени, показанным участником.

Победители и призеры Пробега определяются по занятым местам на каждой дистанции.

Итоговый протокол предоставляется на электронном и бумажном носителях в Министерство спорта Алтайского края и МАУ «Центр спортивно-массовой работы и тестирования ВФСК «Готов к труду и обороне» не позднее 10 календарных дней с момента окончания соревнований.

## VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники на дистанции 1 км, 2 км, получившие нагрудные номера согласно именной заявке и регистрации и занявшие 1-3 места, награждаются дипломами и медалями.

Женщины и мужчины (дистанция 5 км и 10 км), занявшие 1-10 места, награждаются дипломами и медалями.

Инвалиды-колясочники за 1-3 места награждаются дипломами и медалями.

Памятными призами награждаются 10 самых массовых команд.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Все расходы по командированию (питание, проживание, проезд, страхование) участников и тренеров несут командирующие организации.

Финансирование мероприятия осуществляется в рамках реализации государственной программы Алтайского края «Развитие физической культуры и спорта в Алтайском крае» (утв. постановлением Правительства Алтайского края от 28.12.2023 № 532).

Выделение средств, связанных с подготовкой и проведением пробега, рекламой, организацией, озвучиванием, с оплатой компенсации питания судей, врачей, волонтеров и обслуживающего персонала, награждением победителей и призёров дипломами, медалями, производится КАУ «Центр спортивной подготовки сборных команд Алтайского края».

Расходы, связанные с оформлением и озвучиванием места проведения Пробега, установкой сцены (с привлечением волонтеров), а также по предоставлению наградного материала (кубки, дипломы, медали) осуществляет МАУ «Центр спортивно-массовой работы и тестирования ВФСК «Готов к труду и обороне» в рамках утвержденного размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения работ по организации и проведению официальных муниципальных физкультурных мероприятий и спортивных соревнований, на основании приказа комитета по физической культуре и спорту города Барнаула.

Расходы по установке биотуалетов несет администрация города Барнаула.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении соревнования осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

## **Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявки на участие в Пробеге, заверенные врачом, подаются на судейскую коллегию 18.04.2024 в 16.00 часов, которая состоится в аудитории блока «А» ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет» по адресу: город Барнаул, ул.Молодежная, 55, или непосредственно перед началом Пробега 09.05.2024 до 12.30.

Телефоны для справок:

569-422 - Устьянцев Станислав Вадимович;

371-918 - Ревякин Алексей Валентинович.

**Вопросы, неохваченные данным Положением, решаются оргкомитетом и проводящими организациями.**

**Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.**

**ОРГКОМИТЕТ**